

商水小伙子送妹上学途中遭遇车祸

双腿骨折全身瘫痪 家庭困难无力支撑

□晚报记者 张志新 文/图

3月29日,在周口协和骨科医院一间病房内,因遭遇车祸而全身瘫痪的20岁小伙子顾铁牛,眼睁睁地看着守在病床旁欲哭无泪的父母,不能说出一句话。

这是顾铁牛第二次住进周口协和骨科医院,距离他遭遇车祸第一次住进周口协和骨科医院已经过了3个多月。3个多月来,顾铁牛虽然多家医院治疗,但其双腿仍然骨折,全身瘫痪不能说话,生命垂危。

送妹妹上学途中遭遇车祸

2015年12月的一天,商水县汤庄乡魏坡村在郑州打工的顾铁牛得知母亲的脚受伤后,请假回来看望母亲。看到哥哥回来了,正上小学的妹妹兴奋不已。12月21日8时许,顾铁牛骑着电动车送妹妹上学。在回家途中,顾铁牛通过一个十字路口左拐时,被一辆面包车撞飞十多米远,当场昏迷不醒。

远在山西打工的父亲顾合成得知噩耗后,急忙赶回家。看到躺在医院里昏迷不醒的儿子,顾合成忍不住哭了。顾合成说:“儿子被撞成这样,我觉得天都要塌了。”

花了20多万元 生命仍然垂危

事故发生后,顾铁牛被送往周口协和骨科医院进行抢救。医院经检查发现,顾铁牛

双腿骨折,脑部受到严重震荡。几天后,顾铁牛的伤情不但没有好转,而且严重恶化,一直昏迷不醒。医院建议其家人把顾铁牛送到郑州的医院进行治疗。

在郑州一家医院,医生告诉顾铁牛的家人,鉴于患者的状况,每天至少要花上万元的医疗费,而且不能保证患者能够苏醒过来。在郑州治疗3天花了3万元,顾铁牛仍然没有苏醒的迹象,家人无奈带着他离开郑州。

顾合成看着生命垂危的儿子,怀揣一丝希望把儿子送到商水县人民医院。在商水县人民医院治疗两个多月,顾铁牛已能慢慢睁开眼,但也花光了家里东拼西凑的11万元钱。然而,让人心痛的是,顾铁牛的双腿仍然骨折,全身瘫痪,无法说话,只能靠流食维持生命。“每当看着儿子睁着眼注视着我们,我和妻子的心都碎了。”顾合成流着泪说,儿子发生车祸后,他家已经花了20多万元,而且一点儿也不能报销。目前,他家已经负债累累,再也支撑不下去了。

在法律这条路上难走下去

今年3月初,商水县公安局交警大队出具了事故责任认定书:在该起交通事故中,双方负有同等责任。

顾合成说:“对方在我儿子第一次在周口协和骨科医院抢救期间派人送来2.4万元钱后,再也没有给过钱。”无奈,顾合成只得以



顾铁牛躺在病床上

法定代理人的身份向法院提起诉讼,要求对方赔偿。由于实在拿不出钱请律师,顾合成觉得没有能力在法律这条路上继续走下去。

顾铁牛有望重新站起来

3月31日,周口协和骨科医院多名专家对顾铁牛的伤情进行会诊,决定先把顾铁牛

骨折的双腿接上,然后用高压氧对其脑部进行康复治疗。以目前的医疗水平,顾铁牛很有希望重新站起来。

主治医师张玉生说,顾铁牛的治疗费用至少还得20多万元。鉴于他家的具体情况,医院将尽力为他免去一部分医疗费用。同时,该院也呼吁社会爱心人士伸出援手,帮帮顾铁牛一家。

两辆货车追尾侧翻 大广高速被堵

我市警方处置得当 3个小时后恢复通行



疏通道路

□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 宋光 文/图

本报讯 4月5日8时许,大广高速与商周高速互通立交口发生一起交通事故。两辆货车追尾后侧翻,货物散落一地,导致大广高速由北向南方向堵车近5公里。物流货车没有人员受伤,运输钢板的半挂货车乘车人员受伤,驾驶员受伤被卡在变形的驾驶室内。

接到报警后,高速交警第一时间赶到现场进行紧急处置。120急救车也及时赶到现场。随后,市交警支队支队长谢伟和副支队长赵山岭赶到事故现场,实地指导处置救援。

周口晚报记者在现场看到,执勤交警一边分流后方车辆,一边劝阻村民不要围观。随后,市公安局特警支队的巡逻特警也前来增援,以防周边村民哄抢散落货物。

最终,在大家的共同努力下,被困司机被救出,随后被送往周口市中心医院进行救治。

女子跳湖轻生 沈丘籍民警相救

事发湖北省黄冈市 为咱周口争了光

□晚报记者 张擎 文/图

本报讯 3月30日,湖北省黄冈市黄州区遗爱湖沙滩影院附近一女子跳湖轻生。在黄冈市巡逻警察支队工作的沈丘籍民警崔志力跳入湖中,将其救起。据悉,轻生女子是为情所困才做出傻事。

4月5日,周口晚报记者与崔志力取得联系。据崔志力介绍,轻生女子喜欢上一位男同事,但没有向其表达出爱慕之情。突然得知这名男同事今年刚结婚的消息后,女子感到生无可恋,遂做出傻事。3月30日13时许,他接到110指令后,立即与同事孟凡礼赶到现场。到达现场后,他们发现在距离岸边50多米的湖面上,女子仅剩头部露在水面上。由于没有船只,且女子所处位置距离湖边较远,他担心女子的安全,便毫不犹豫地跳入湖中,快速向女子靠近。当时正下着小雨,湖水寒冷,湖底全是淤泥,他在水中行进的阻碍很大。就在他靠近女子施救时,女子不停地哭喊挣扎,一次又一次地推开他。

“我一边劝说分散女子的注意力,一边趁其不备,一把将其拽住向岸边游去,最终将其救起。”崔志力说,上岸后,他在同事孟凡礼的协助下,将被救女子带到黄州



救人现场

区遗爱湖警务站。在黄州区遗爱湖警务站,女子情绪激动,大声哭喊。他顾不上换衣服,就与孟凡礼一起安慰女子。随后,他与女子的父母取得联系。

“如果不是你们相救,我的女儿就没命了,谢谢你们。”女子的父亲赶到警务站,向救其女儿的民警道谢。

据了解,崔志力的老家在沈丘县。2003年,他参军入伍。2009年,退伍后的他参加湖北省招警考试,考入黄冈市公安局特警支队。2015年,他调入黄冈市巡逻警察支队,从事市区巡逻和110接处警工作。

**寻找周口好人
讲述周口故事**